

感谢主！不管我们肢体彼此间认识多久，我们已经得着共同的国度，得着同一位父、同一位主，我们心灵里又得着同一位灵，时常让我们得着同一的盼望。在基督里的每一位，都是上帝的羊群，是要继续不断地渴慕天国的人，也是愿意享受天国的人。所以，当门徒相聚时，大家欢喜快乐地在一起，自然而然都会看见这里就是天国了。

我们已拥有了应该要永远喜乐的理由。主给我们的祝福是永远的、绝对无限的。而我们常常困苦流离，心里面也时常有压抑、不高兴、不喜乐，这是因为常常忘记自己是已拥有了欢喜快乐的心灵、在凡事上应看见上帝与我们同在、看见上帝的爱和上帝的祝福的人，并且会继续不断地期待主的带领。只要我们不忘记这些就好了！

叫信徒得以完全的并非我们的知识、我们的虔诚或我们的热心，而是我们的信心。信心不是迷信、不信、盲信、狂信，信心绝对是有对象的、是能时常享受、能时常看到、也能时常摸到的，只是藉着我们的肉体感官看不见、听不见而已，以马内利的主是时常与我们同在的。所以有父、有主、有灵，我们是他的身体、他的圣殿。信心是有对象的、是实际的、有内容的，其内容是叫我们永远欢喜快乐的。整个十字架的信息就是信心的内容了，这是上帝造我们的理由——欢喜快乐。但我们常常不能欢喜快乐，是因为离开了上帝的道、不倚靠圣灵、没有仰望我们主耶稣基督的荣光，因此而来的便是灵里有问题、魂里有问题、心里有问题、生活有问题、人际关系有问题，对明天没有盼望、没有确据，常常有内疚感，对自己的孩子的明天也没有确据、常常惧怕。惟有在耶稣基督里我们方得着一切的、永远的答案了。在耶稣基督里上帝的一切的慈爱、一切的恩典、永远的祝福都是隐藏的，只要我们有心想寻找，随时随处都能寻见。信心是有内容的，不是如同拜偶像的人的那种信心，而是在夫妻相处上、家庭生活里、工作中、吃饭时、走路时、事奉上帝时都能时常享受的实际的内容，都在信心里面了。信心是能持续的，昨日、今日、明日、直到永远是连结起来的。

那我们应如何得着坚固的信心呢？只要我们对信心的对象——我们的主耶稣基督，时常保持交通往来，信心便自然而然得到的。其方法就是时常听他的话、默想他的话、确认他的话、应用他的话，这样我们到处都会看到真正的信心、活的信心、实际的信心。我们的信心是应该叫我们自晨起至临睡前均欢喜快乐才对的，也应该叫我们在夫妻相处上、家庭生活中继续不断地享受上帝为我们所预备的多样美好的恩赐和赏赐的。信心跟我们的生活是不能分开的，所以，叫我们得以完全的并不是知识、不是热心。若我们只有知识，没有信心，因着这知识，我们会很痛苦的。若我们不靠信心，看不见上帝时常与我们同在、愿意时常帮助我们的确据和眼光，在这情况下我们努力认真想做什么，问题必定会来临。所以，主给我们的信心是一般人不能了解的，我们称这为「超人的信心」。我们是绝对需要这个的。我们需要继续不断地在这方面操练。

我们恢复了真正的、活的信心后所带来的结论是什么？是应该成为欢喜快乐的人、幸福的人。所以我们的家庭是绝对会幸福的，人人都是需要幸福的。人人都要听你幸福的缘由、你平安的缘由、你盼望的缘由、甚至你天天在同样的苦难中仍能保持欢喜快乐的缘由。

超人的信心，超能的功效

Website: <http://www.spring4life.net>
Email: info@spring4life.org
clcwdc@yahoo.com

教会是要提倡个人福音化、家庭福音化、地区福音化、世界福音化的教会，其中的每个人都应该得到绝对幸福的理由，所以主叫我们祷告的是：我们都要脱离黑暗、脱离苦闷、无能和无聊；我们真的要恢复幸福，那我们的的心灵是天国、我们的家庭是天国、我们的教会是天国，我们所到之处，天国的子民在等候我们，他们被我们吸引，也盼望与我们一同享受天国！